5. KAPITOLA 135

7. Akt velkost mé uhol ¢?

(A) 30°
/12‘00\
(B) 40°
150° @
(C) 50°
(D) 60°

. Vystrazna dopravna znacka mé tvar rovnostranného trojubolnika so stranou ¢ = 50 cm. Kolko

m? plechu treba na zhotovenie 100 znaciek, ked zanedbédme odpad?

(A) 14m?
(B) 10,83 m?
(C) 468 m?
(D) 12,5 m?

. Ak dve protilahlé strawny Stvorca zmensime o 2 cim a dve daldie protilahlé strany zvadsime o 2 e,

tak dostaneme obdlZnik s obsahom

(A) rovnakym ako obsah Stvorca.

(B) o 2cm? mensim ako obsah tvorca.

.....

(D) o 4cm? mensim ako obsah §tvorca.

10.

Aky je obsah kruhového vyseku ASB so stredovym uhlom o = 60° a polomerom 3 cm?

(A) 4,71 cm?
(B) 3,14cm?
(C) 9,42 cm?
(D) 12,56 cm?
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